

08 得向晚报

2016年3月29日 星期二 责编·金 星 电话·0395-5673776



教育监督热线

5673776 13303958277

投稿邮箱: lhrbjx@163.com



微信公众平台

◆政策信息◆教育视窗 ◆投诉建议◆违规举报

同一片蓝天 同一个梦想

一源汇区受降路小学与大刘镇抬头小学结对联谊活动侧记

□文/图 见习记者 李文姣



召陵区实验中学学生

走进气象局 学会看天气

3月23日是第56个世界气象日。今年世界气象日的主题是"直面更热、更旱、更涝的未来"。当天下午,召陵区实验中学组织近百名学生代表走进市气象局参观学习,了解气象知识,感受气象科学的乐趣和魅力。

在气象局科普馆展厅,气象工作人员向参观学生讲解了气象历史。在展区的"雷电避险区域",学生争先恐后地回答气象趣味问题,"风力自行车"、"高压静电发

生器"、"辉光球"、"气象知识展板"等极大地激发了孩子们的好奇心。在"人工影响天气作业火箭"前,工作人员向学生详细讲解人工增雨作业原理,并让学生模拟练习。工作人员对学生提出的每一个问题都用通俗易懂的语言进行了详细讲解。

召陵区实验中学开展此项活动,旨在让青少年从小树立关注气象、爱护环境的理念。

高华琳



受降路小学学生为结对朋友表 演节目。

3月25日上午,源汇区受降路小学的师生来到大刘镇抬头小学,与那里的孩子们一起参加"同一片蓝天 同一个梦想"城乡儿童手拉手结对联谊活动,共度美好时光。



两校孩子开心地交换礼物。

A

手牵手 交新友

活动当天,源汇区受降路小学的孩子们一早乘车到抬头小学。刚一下车,源汇区受降路小学的孩子们就看到抬头小学的小伙伴们站在校门口迎接自己。孩子们看到将要结对的新朋友都兴奋不已,纷纷拉着新朋友的手走进校园。

据了解,两所学校如今已是第 三次结对。考虑到孩子们的安全问 题,也为了鼓励孩子们好好学习,每次参加结对活动的都是四年级的学生,今年的就结对活动也不例外。抬头小学校长乔志业说:"如果所有学生都参加活动的话,人太多,不好管理。一、二年级的孩子年纪太小,所以我们让四年级的孩子们参加活动。现在,低年级的孩子们都盼着赶紧上四年级,这样就

能参加结对活动认识更多新朋友"

为了这次结对活动,受降路小学的孩子们特意准备了一场演出。参加演出的孩子们都拿出了自己的看家本领,舞蹈、歌曲、快板、独奏等轮番上阵,孩子们的精彩演出赢得了在场观众的阵阵

郾城区裴城镇中

举行"舞动青春"广播操比赛

为了丰富学校的文体活动,增 强学生的健康意识和身心素质,3 月25日下午,郾城区裴城镇中举 行"舞动青春"广播操比赛。

开学近两个月以来,特别是学校下发广播操比赛通知以来,各班学生在班主任的带领下充分利用体育课和其他课外活动时间积极开展

在整个比赛过程中,各班学生 在额操员的带领下,身着整齐的校 服,喊着响亮的口号,迈着矫健的 步伐,斗志昂扬地进入比赛场地, 充分彰显了班级凝聚力和精神面 貌。赛场上,学生配合着旋律,动作整齐划一、舒展大方、刚健有力;赛场下,观看比赛的学生文明有序,不时给予掌声。

评委本着"公平、公正、公 开"的原则,从进场、退场、服 装、精神面貌、做操质量和领操等 方面评分,评出一、二等奖。

这次比赛不仅体现了学校广播操教学的效果,促进了学校阳光体育活动的开展,还增进了班级凝聚力,展现了学生的青春风

潘范学

B

送礼物 结情谊

受降路小学的孩子们不仅带来了精彩的演出,还为抬头小学带来了很多图书,每人都给结对的朋友写了一封信。两所学校的孩子们互相为结对朋友准备礼物。孩子们在介绍自己之后,就开始"叽叽喳喳"聊个不停。

抬头小学的学生陈晶茹说:"我为新朋友准备了我们这里的五谷杂粮和我自己做的贺卡,今天我也收到了新朋友送给我的文具盒、书包还有她写给我的一封信。见到新朋友我特别开心,我们互留了联系方式,今后肯定会成为好朋友。"

看到孩子们这么开心,受降路小学副校长感到特别欣慰。她告诉记者:"这样的活动对双方孩子都有益,城里的孩子可以到大自然感受田园生活,农村的孩子可以到保外面的世界,双方孩子结下深厚的友谊,一举多得。"

C

一起读书、赏花 盼再见

上午的时间很快过去了,不一会儿就到了午饭时间。让受降路小学的孩子们感到惊喜的是,他们的新朋友邀请他们到自己的家里吃午饭。受降路小学的宛嘉琦听到这个消息后,兴奋地告诉记者:"我从来没吃过农家饭,来这儿认识了新朋友就很开心了,还能去新朋友家里吃饭,我更开心了。我特别期待今天的午饭和下午的活动。"

吃过午饭后,孩子们不仅上同

一节课,还要到田野里实地交流。 马继红说:"同上一节课就是让孩子 一起读书。我们带来了很多绘本, 想让这里的孩子们知道绘本是什 么、应该怎么读。在孩子们互相交 流的同时,两校的教师也会坐下来 交流教学经验,这是我们来到这里 后最应该做的事。"

下课了,孩子们最期待的田野活动就开始了。随着城市建设的日新月异,高楼大厦越来越

多,植物越来越少,好多孩子连油菜花都没有见过,从来没有见过庄稼长什么样的孩子们来到田间地头,看见黄灿灿的油菜花,都兴奋得大叫起来。

一天的活动很快就结束了,孩子们都恋恋不舍。乔志业说:"4 月受降路小学将开展一次特别的读书活动,到时候我们会带着孩子去参加,这次分别之后我们还会再见!"





作者单位: 漯河市第二实验小学

